



<p><b>Публічні закупівлі, тендери та система G-cloud</b> (без передумов вивчення)</p>	<p>Викладач – доц. Андрющенко І.С.</p>
	<p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ аналіз базових інститутів публічних закупівель та тендерів в Україні;</li> <li>➤ вивченні теоретичних засад та механізм функціонування публічних закупівель;</li> <li>➤ вміння формувати пакет тендерних пропозицій;</li> <li>➤ формування системи знань, вмінь та навичок здійснення закупівель через електронну систему Prozorro (подання, прийом, реєстрація та розміщення інформації тощо);</li> <li>➤ вміння користуватися спеціалізованою хмарою для державних органів і підприємств G-Cloud.</li> </ul>

<p><b>Тайм менеджмент</b> (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого і другого курсів). <i>Для усіх спеціальностей крім 073 «Менеджмент» і 281 «Публічне управління та адміністрування»</i></p>	<p>Викладач – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту, бізнесу та адміністрування ЗВО <b>Сергій Миколайович Калініченко</b></p>
	<p><i>Що ж являє собою тайм-менеджмент в наш час? Це система дій, мета якої — правильне планування завдань з грамотним розподілом часу на виконання кожної. Головна мета тайм-менеджменту — робити якомога більше, мінімізувавши часові витрати та знизивши рівень стресу людини.</i></p> <p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <p><i>Мета курсу:</i> «Тайм-менеджмент» є формування світогляду в ефективному управлінні власним часом, що реалізується у вирішенні таких завдань як надання здобувачам вищої освіти ясного і чіткого уявлення про теоретичні та методологічні засади сучасного тайм-менеджменту; вироблення навичок самоорганізації, мотивації, цілепокладання, розстановки пріоритетів, делегування повноважень, контролю і оцінки особистих показників діяльності, освоєння навичок володіння методами організації робочого часу та раціонального використання ресурсів; формування навичок самостійної, творчої роботи; вміння організувати свою працю, розвиток здібностей породжувати нові ідеї, знаходити нові підходи до їх реалізації.</p> <p><i>Результати навчання:</i> здатність до адаптації та дії в новій ситуації; здатність планувати діяльність організації та управляти часом; демонструвати навички виявлення проблемних ланок менеджменту організації та обґрунтування управлінських рішень, спрямованих; демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи; мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування персоналу організації; демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним..</p>

## Фінанси Real Estate

(без передумов вивчення)



Викладач – доц. Малій О.Г.

**Мета вивчення дисципліни та результати навчання:**  
формування системи базових знань з теорії і практики фінансових відносин у сфері нерухомості (Real Estate); розуміння сутності та інвестиційних характеристик нерухомості;  
розуміння особливостей функціонування ринку нерухомості, як складової частини інвестиційного ринку та його структури;  
розуміння сутності операцій з нерухомістю та особливостей ціноутворення на ринку Real Estate;  
розуміння основних принципів і підходів до управління нерухомістю, а також сутності та змісту девелоперської діяльності;  
уміння аналізувати ринок нерухомості та планувати інвестиції.

## Хмарні технології в навчальному процесі. Сервіси Google.

(передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого курсу)



Викладач – проф. Семенюк Д.П.

**Мета вивчення дисципліни та результати навчання:**  
познайомити студентів з хмарними сервісами Google Apps for Education, Microsoft Office 365, web-орієнтованими системами комп'ютерної математики MathCAD Calculation Server та іншими. Визначити переваги і недоліки зазначених ресурсів, надати рекомендації щодо їх використання у навчанні.

## Фінансове та банківське право



Викладач - к.е.н., доц. Шерстюк С.В.

**Мета вивчення дисципліни та результати навчання:**  
Дисципліна спрямована на засвоєння правових норм фінансового та банківського законодавства; набуття навичок роботи з нормативним матеріалом; формування й розвиток вміння користуватися фінансовими нормативно-правовими актами для вирішення практичних завдань і ситуацій; розуміння місця й ролі фінансового та банківського права у системі права України; ознайомлення з банківською та фінансовою системами України та їх правовим забезпеченням; вміння розв'язувати конкретні правові задачі на базі національного та міжнародного фінансового законодавства; розвитку правового мислення щодо реалізації норм права в галузі фінансової та банківської діяльності.

## Фінансування Startup та інноваційної діяльності (без передумов вивчення)



Викладач – проф. Мандич О.В.

### Мета вивчення дисципліни та результати навчання:

- розуміння сутності та особливостей фінансування стартапів, фундаментальних аспектів та ключових принципів, які визначають фінансові аспекти стартап-проектів, вивчення моделей фінансування, включаючи венчурний капітал, краудфандинг, банківські кредити та інші);
- оволодіння методами залучення капіталу для інноваційних проектів, практичні аспекти залучення інвестицій для підтримки інноваційних ідей та продуктів, аналіз переваг та недоліків кожного джерела фінансування та розробка стратегій їх оптимального використання;
- формування навичок оцінки фінансової стійкості стартапу, оцінка ключових фінансових показників та їх вплив на стійкість бізнесу, розробка методів виявлення та управління ризиками у початковому етапі розвитку;
- вміння ефективно управляти фінансами у стартап-середовищі, фінансове планування та контроль в умовах сталого розвитку та в умовах невизначеності;
- здатність аналізувати інвестиційні можливості та ризики, вивчення методів аналізу інвестиційних проектів та їх відповідності стратегіям розвитку стартапів, оцінка ризиків та вивчення інструментів їхньої мінімізації;
- розвиток навичок комунікації з інвесторами та партнерами, ефективних методів підготовки та представлення інноваційних проектів перед потенційними інвесторами;
- формування стратегічного підходу до фінансового управління в інноваційному бізнесі, розробка стратегії фінансового розвитку та зростання для стартапів.

## Відкриття власної справи (передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого і другого курсів)



Викладач – к.е.н., доцент, доцент кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування

**Катерина Сергіївна БОГОМОЛОВА**

### Мета вивчення дисципліни та результати навчання:

**Мета:** засвоєння теоретичних та практичних знань про процес підприємництва, набуття вмінь аналізувати проблеми та ситуації для їх оптимального розв'язання та набуття логічного підприємницького мислення для самостійних початкових дій у бізнесі; формування у студентів знань та вмінь щодо організації бізнесу, визначити проблеми та висвітлити перспективи його розвитку.

**Результати навчання:**

- визначати нові ринкові можливості та формувати на цій основі нові бізнес ідеї;
- виявляти навички підприємницької та управлінської ініціативи, проявляти вміння нести відповідальність за результати своєї діяльності; демонструвати вміння формувати та підтримувати суспільно позитивний імідж підприємства та навички здійснення оцінки результативності соціальної відповідальності бізнесу;
- здійснювати державну реєстрацію діяльності фізичної особи як суб'єкта підприємницької діяльності з вибором раціональної організаційно-правової форми ведення бізнесу;
- визначати оптимальну систему оподаткування підприємницької діяльності;
- формувати організаційну структуру підприємства та планувати бізнес процеси на підприємстві;
- мати навички складання бізнес-плану.

**Майстерність фінансової безпеки та розвідки**  
(без передумов вивчення)

Викладач – доц. Євдокімова М.О.,  
доц. Ставерська Т.О.



**Мета вивчення дисципліни та результати навчання:**

- розуміння сутності та особливостей фінансової безпеки, концепцій та принципів, дослідження важливості фінансової стійкості для економічного розвитку та соціального благополуччя;
- оволодіння методами забезпечення фінансової безпеки, розробка та аналіз стратегій протидії фінансовим загрозам та ризикам, вивчення інструментів моніторингу та аналізу фінансової діяльності для вчасного виявлення потенційних небезпек;
- формування навичок фінансового розвідування, аналітика фінансової інформації та виявлення нелегітимних дій, вивчення технік розвідування для виявлення та аналізу фінансових злочинів;
- здатність аналізувати фінансові аспекти безпеки, методи аналізу фінансових даних для визначення потенційних загроз та вразливостей, аналіз інформації щодо фінансових махінацій та маніпуляцій з метою запобігання негативним наслідкам;
- розвиток навичок фінансового контррозвідування, вивчення методів виявлення та протидії фінансовій злочинності та корупції, освоєння стратегій контррозвідування для забезпечення ефективного виявлення та припинення фінансових порушень;
- формування стратегічного підходу до фінансової безпеки через розробку стратегій фінансової безпеки для різних типів організацій та умов діяльності, вивчення сучасних тенденцій у фінансовій безпеці та розвідці для адаптації до змін в сучасному економічному середовищі.

## Лідерство та нетворкінг

(передумова – засвоєння обов'язкових компонент першого і другого курсів).

*Для усіх спеціальностей крім 073 «Менеджмент»*

Викладач – канд. екон. наук, доцент  
**Ольга Петрівна ТКАЧЕНКО**



### Мета вивчення дисципліни та результати навчання:

**Мета:** формування у студентів професійних компетентностей щодо використання принципів, типів, інструментів лідерства, сприяння та виявленню, розвитку і вдосконаленню лідерських якостей здобувачів вищої освіти, оволодіння основами ефективної роботи лідера, а також формування сучасного світогляду та системи спеціальних знань у сфері нетворкінгу.

**Результати навчання:** критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах; демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для виявлення проблем та обґрунтування управлінських рішень; демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації; виявляти та розвивати лідерський потенціал і потенціал людини, розвиток її професійних та особистих якостей; розвивати лідерські якості; будувати ефективну лідерську взаємодію для вирішення управлінських завдань; застосовувати нетворкінгові тактики і підходи та інструменти побудови ефективної комунікації у процесі нетворкінгу; використовувати сучасні комунікаційні навички: світський small-talk, elevator pitch, сторітеллінг, soft skills та ін.; ефективно використовувати соціальні мережі з метою PR і власного бренду.

## МАЙСТЕРНІСТЬ ПРЕЗЕНТАЦІЙ: секрети успішних проєктів

(без передумов)



Викладачі – доц. Олініченко К.С., асист. Макеєв О.С.

### Мета вивчення дисципліни та результати навчання:

**Мета** – набуття знань, вмінь та навичок з усної та візуальної презентації результатів своєї діяльності, представлення проєктів, формування комунікативних та аналітичних навичок.

### Результати:

- здатність підготувати та написати сценарій усних презентацій;
- оволодіння методикою сторітеллінгу;
- уміти аналізувати аудиторію та використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у процесі спілкування з аудиторією під час ведення презентацій;
- здатність візуалізувати та представляти результати своїх проєктів;
- уміти здійснювати самопрезентацію
- уміння працювати з запереченнями та запитаннями під час виступу
- здатність презентувати проєкти.

<p align="center"><b>Фінанси природокористування</b> (без передумов вивчення)</p>	<p align="center">Викладач – доц. Ставерська Т.О.</p>
	<p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- розуміння сутності та особливостей фінансів природокористування, вивчення впливу на економіку, аналіз ролі фінансових аспектів у збалансованому та сталим природокористуванні;</li> <li>- оволодіння методами фінансового управління природними ресурсами, розробка стратегій ефективного фінансового управління з урахуванням природних ресурсів, вивчення інструментів економічного стимулювання для збереження та відновлення природних ресурсів;</li> <li>- формування навичок фінансового аналізу в галузі природокористування, оцінки вартості природних ресурсів, аналізу фінансових аспектів використання природних ресурсів та їхнього впливу на стан довкілля;</li> <li>- впровадження стратегій та інструментів фінансового планування для забезпечення сталого використання природних ресурсів, освоєння методів фінансового контролю та моніторингу в природокористуванні;</li> <li>- здатність аналізувати витрати та користь в природокористуванні, вивчення методів оцінки витрат та вигід природокористування, аналітика ефективності фінансових інвестицій в проекти збереження та відновлення природних ресурсів;</li> <li>- формування стратегічного підходу до фінансів природокористування задля збереження біорізноманіття та екосистем, вивчення сучасних тенденцій у фінансах природокористування для пристосування до змін у галузі екології та сталого розвитку.</li> </ul>

<p align="center"><b>Основи кредитування бізнесу</b> (без передумов вивчення)</p>	<p align="center">Викладач – доц. Горох О.В.</p>
	<p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <p>формування у майбутніх фахівців системи теоретичних знань та практичних навичок з основ кредитування бізнесу, форм його здійснення, оволодіння навичками проведення розрахунків стосовно обґрунтування доцільності кредитування;</p> <p>здатність аналізувати і оперувати економічними категоріями, законами щодо прийняття управлінських рішень у професійній діяльності;</p> <p>здатність користуватися нормативними документами;</p> <p>здатність виявляти проблеми щодо доцільності кредитування та визначати основні напрямки розвитку кредитної діяльності в Україні;</p> <p>здатність обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень щодо кредитування у сфері бізнес-середовища та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів;</p> <p>здатність демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях кредитного процесу.</p>

## Фінанси аграрного бізнесу (без передумов вивчення)



Викладач – доц. Горох О.В.

**Мета вивчення дисципліни та результати навчання:**  
формування у майбутніх фахівців системи знань щодо базових понять з фінансів аграрного бізнесу та фінансового механізму підприємств аграрного бізнесу, змісту окремих напрямів його фінансово-господарської діяльності та їх взаємозв'язку;  
здатність аналізувати і оперувати економічними категоріями, законами щодо прийняття управлінських рішень у професійній діяльності;  
здатність користуватися нормативними документами;  
здатність застосовувати основні прийоми антикризового управління фінансами підприємств аграрного бізнесу та визначати основні напрямки його розвитку фінансово-господарської діяльності;  
здатність демонструвати базові навички креативного та критичного мислення в прийнятті управлінських рішень в аграрному бізнесі;  
здатність обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень фінансово-господарської діяльності підприємств аграрного бізнесу та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

## Фінанси індустрії гостинності (без передумов вивчення)



Викладач – доц. Лисак Г.Г.

**Мета вивчення дисципліни та результати навчання:**  
формування у майбутніх галузевих фахівців розуміння специфіки та особливостей фінансів у сфері послуг у ракурсі обраної галузі; отримання комплексу компетенцій, що дозволять:  
➤ здійснювати стратегічне управління підприємством індустрії гостинності;  
➤ володіти навичками обґрунтування управлінських рішень та спроможності забезпечувати їх правомочність у сфері готельно-ресторанного бізнесу;  
➤ аналізувати та оцінювати кон'юнктуру, інтерпретувати результати дослідження та прогнозувати напрями розвитку суб'єкта підприємницької діяльності в сфері гостинності;  
➤ проводити аналіз діяльності підприємства, визначати рівень його конкурентоспроможності, надавати пропозиції щодо формування нових конкурентних переваг підприємств готельно-ресторанного бізнесу  
➤ оволодіти практичними навичками системи управління фінансами, обґрунтування бізнес-стратегії з урахуванням галузевих особливостей та організаційної структури компанії





<p><b>Особистий страховий захист та соціальні гарантії</b> (без передумов вивчення)</p>	<p>Викладач – доц. Жилякова О.В.</p>
	<p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ розуміння сутності, особливостей, механізму страхування, умов функціонування сучасного страхового ринка;</li> <li>➤ формування системи знань щодо принципів та правил страхового захисту майнових інтересів фізичної особи, умов договору страхування;</li> <li>➤ здатність користуватися інформацією щодо діяльності страховиків з метою визначення надійності страхової компанії;</li> <li>➤ вміння обґрунтовано обирати страхові послуги з майнового, особистого та страхування відповідальності, здатних забезпечити адекватний страховий захист в конкретних умовах;</li> <li>➤ володіти базовими основами соціального захисту населення, розуміння особливостей соціального страхування на випадок безробіття, тимчасової втрати працездатності, нещасного випадку та пенсійного забезпечення.</li> </ul>

<p><b>Страховий захист бізнесу</b> (без передумов вивчення)</p>	<p>Викладач – доц. Нагаєва Г.О.</p>
	<p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- розуміння необхідності страхового захисту бізнесу для організації фінансово-економічної безпеки;</li> <li>- набуття вмінь вибору видів страхування, які спроможні захистити бізнес і необхідні в першу чергу;</li> <li>- отримання можливостей для розвитку різних видів підприємництва на основі страхового захисту від ризиків;</li> <li>- опанування знань та практичних навичок страхування майна, відповідальності, прибутку, кредитів, договірних зобов'язань;</li> <li>- розуміння нюансів страхового захисту бізнесових структур при настанні непередбачуваних, несприятливих подій;</li> <li>- надання соціальних гарантій персоналу заради збереження здоров'я працівників та підвищення ефективності їх діяльності;</li> <li>- убезпечення ведення бізнесу та підвищення його привабливості через зменшення рівня ризику.</li> </ul>

<p><b>Ринок криптовалют</b> (без передумов вивчення)</p>	<p>Викладач – проф. Литвинов А.І.</p>
	<p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ розуміння історії, передумов створення та сучасних тенденцій функціонування ринку криптовалют в системі глобального світового фінансового ринку;</li> <li>➤ розуміння принципів, механізму, методів онлайн-емісії, технології блокчейн, особливостей використання різних видів криптовалют в Україні згідно із Законом України «Про віртуальні активи»;</li> <li>➤ розуміння переваг та недоліків використання криптовалют порівняно з традиційними валютами;</li> <li>➤ здатність аналізувати зміни на ринку криптовалют, оцінювати динаміку курсів основних криптовалют, зокрема, Біткоїна, та ключових чинників, що впливають на ціноутворення на ринку криптовалют;</li> <li>➤ здатність користуватися інформацією щодо діяльності криптоплатформ, криптобірж, платіжних систем на ринку криптовалют;</li> <li>➤ володіти базовими основами трейдингу на ринку криптовалют, вміння використовувати онлайн-програми та криптогаманці для зберігання та купівлі-продажу криптовалют.</li> </ul>

<p><b>Фінанси країн ЄС</b> (без передумов вивчення)</p>	<p>Викладач – доц. Малій О.Г.</p>
	<p><b>Мета вивчення дисципліни та результати навчання:</b></p> <p>формування системи базових знань з теорії і практики фінансових відносин країн Європейського Союзу;</p> <p>розуміння фінансового підґрунтя та закономірностей розвитку країн ЄС,</p> <p>розуміння особливостей функціонування бюджетної, податкової системи та системи фінансового нагляду в країнах ЄС;</p> <p>розуміння особливостей функціонування банківської системи, фондового ринку та ринку страхування в країнах ЄС;</p> <p>розуміння основних принципів управління фінансами на державному та місцевому рівнях;</p> <p>уміння робити порівняльний аналіз формування і використання фінансових ресурсів ЄС та України;</p> <p>уміння виявляти конкретні форми і методи удосконалення використання фінансів в Україні з урахуванням досвіду країн Європейського Союзу.</p>